







Publicațiune.

Se aduce cu acesta la cunoștință publică, cumcă orașul Brașov în Ungaria (Transilvania) vinde, — pe baza planurilor definitive de administrațiune silvană aprobate de înaltul ministeriu maghiar de agricultură pentru revierele de pădure din oraș și Timiș — pe calea pertractării de ofertă și pe butucii lemnele de ștejar și de brad destinate spre folosința anuală și anume:

A. In oraș în singuraticile cercuri de administrațiune:

I. In pădurea lui Honterus: în masa de 1225 m.³ lemne de ștejar și de 3530 m.³ lemne de brad.

II. In pădurea orașului (Stadtwald): în masa de 3170 m.³ lemne de brad.

III. In pădurea ștejerișului în masa de 1340 m.³ lemne de ștejar și de 300 m.³ lemne de brad.

IV. In pădurea postovarului în masa de 6000 m.³ lemne de brad.

B. In revierul Timișului: în masa de 2330 m.³ lemne de brad, și anume pentru revierul orașului până la sfârșitul jumătății prime de perioadă în anul 1895, și pentru revierul Timișului până la anul 1896.

Condițiunile de ofertă și de contract să potă afla la oficiul silvanal din Brașov în orele ordinare de birou.

Oferenții au de a preda ofertele lor provădute cu timbru de 50 or. d-nului primar cel mult până în 30 Novembre a. c. la 11 ore a. m. au de a face ofertul pentru câte unu metru cubic și a exprima suma promisă cu litere și cifre, avându tot deodată de a declara, că cunoscu condițiunile de ofertă și de contract și că se supună acelor necondiționat.

Ofertul are de a conține 5% din prețul folosinței anuale a masei de lemne, ce are fiecare oferent intențiunea de a cumpăra, precum și numele și locuința oferentului scrise chiar.

Deschiderea ofertelor va avé loc în 30 Noemvre a. c. la 5 ore p. m. în primăria orașului.

Brașov, în 24 Octomvre 1891.

693,1—1 Oficiul silvanal orașenescu.

7322.—1891.

692,3—2.

PUBLICAȚIUNE.

Isbucind, conformu protocolului veterinaru din 24 a. l. c. în Scheiu în modu epidemicu bôla de gură și de unghii între vitele cornute, se aduce prin acesta la cunoștință, cumcă Scheiul s'au închis ca cercu epidemicu, dispunându-se în sensul §. 219 a ordinațiunii pentru executarea articolului de lege VII din anul 1888, ca la intrările pe drumurile și potecele conducătoare în amintita parte a orașului să se pună tabele de admonițiune, la intrările acestor drumuri și potece să se pună străji, (sentinele), a căroru mențiune este, ca afară de cai să nu trecă alte animale în acestu cercu epidemicu, ci din contră să le îndrumeze pe astfel de drumuri, prin caru să se potă ocoli acestu cercu.

Locuitorii din Scheiu se provocă mai departe, că pe câtu timpu va dura epidemia să nu care din ale lor curți nutreți și gunoi; pașaportele de vite (cu excepțiune acelor de cai) aflătoare în posesiunea lor să le ascernă în decursu de 24 de ore subscrisului căpitanat spre păstrare și în fine laptele multu dela vitele infectate de bôla epidemică de gură și unghii să nu-l vândă seu să-l folosească spre scopuri private.

Intrarea măcelarilor și samsarilor de vite în grajdurile astorfel de vite este interzisă.

Neexecutarea dispozițiunilor acestei publicațiuni se va pedepsi conformu dispozițiunilor art. de lege VII din 1888 cu totă rigurositatea.

Brașov, 24 Octomvre 1891.

Căpitanatul orașenescu.

O specialitate necomparabilă între toate apele minerale alcalin-acide din monarchia și străinătate este apa minerală de „RÉPÁT“

care în urma compozițiunii pré fericeite a părților sale minerale și a conținutului estoradinaru în acid-carbonic se bucură de o valoare medicinală forțe mare și de unu renume universalu neintrecutu.

Apa minerală de „RÉPÁT“ se întrebuintează ca medicamentu cu cele mai strălucite succese în contra conturbărilor de mistuire, în contra stărilor catarhalice a stomacului și a organelor respirătoare, în contra maladiilor rinichilor și a beșicii etc., are unu efectu admirabilu la secerșiunea udatului și este recunoscutu ca remediu salvatoru neprețuibil.

Celu mai curatu și binefăcătoru productu naturalu.

Ca borvizu adecă beutu cu vinu.

nu se potă compara acestă apă escelentă cu nici o altă apă minerală a continentului.

Sampagnulu apelor minerale.

Conformu ordonanței înaltului ministeru de interne No. 5891/VIII din anul 1890, apa minerală de Répát este supraveghiată ca apă medicinală după prescripțiunile legiloru sanitaru.

Veritabilitatea apei se constată prin aceea, că dopulu sticlei trebuie să fiă însemnatu cu: „K-Imper Répát“. Decă să rógă a se observa acestă spre evitarea falsificărilor prin alte ape inferioare.

Apa minerală de „RÉPÁT“ se găsește în calitate prospătă și veritabilă în depositulu subsemnatului; asemenea și în farmacii, în cele mai multe băcării și în toate birturile mai notabile.

Cu totă stima

Administrațiunea isvorului

Josef György,

Brașov, Strada Michail Weiss (ulița poștei) No. 12.

662,50—31

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabilu din 1 Octomvre 1891.

Table with multiple columns listing train routes and schedules between various stations like Budapesta, Brașov, Sibiu, etc. Includes times and train types.